
 

Nietypowe spotkania kolędowe... 

Z powodów oczywistych nadal 
nie jest możliwa kolęda „od drzwi 

do drzwi”. Zatem w kościele przy-
gotowany został stół nakryty bia-

łym obrusem, dwie świece, krzyż  

i woda święcona. Zewnętrzne atry-

buty towarzyszące nam podczas 
kolędy w domu rodzinnym. 

- Całe życie religijne toczy się 

wokół budynku kościoła. Tu przy-
chodzimy po Słowo i po Sakramen-

ty. Dziś przychodzimy, by prosić  

o błogosławieństwo Boże dla na-

szych rodzin na cały nowy 2022 
rok - mówił podczas jednej z Mszy 

ks. Proboszcz Stanisław Bercal. 
Podziękował, że - pomimo wielu 

osobistych trudności i doświadczeń 

- wierni nadal gromadzą się w pa-
rafialnym kościele i czują się w nim  

„u siebie”. - Dziękuję Wam za ko-
lejny rok obecności w świątyni. Za 

życie wiarą i za przyjmowane sa-
kramenty. Dziękuję także za mate-

rialną troskę o ten budynek - mówił 

podczas kazania. 
Na zakończenie zaapelował, by 

modlić się za siebie nawzajem. 
Wierni za kapłanów, a kapłani za 

wiernych. Aby wiara trwała nadal; 

wiara, której źródło jest przede 

wszystkim w Ewangelii. 
Pamiątką „nietypowej” wizyty 

duszpasterskiej są oczywiście ob-

razki kolędowe, przygotowane 
przez naszych Duszpasterzy.  



 

INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH: OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE: 

W liturgii Kościoła w tym tygodniu: 

• w poniedziałek - św. Antoniego, opata; 

• w środę - św. Józefa Sebastiana Pelczara, biskupa; 

• w piątek - św. Agnieszki, dziewicy i męczennicy. 

Za dwa tygodnie będzie uroczystość Ofiarowania Pań-
skiego, czyli święto Matki Bożej Gromnicznej. W zakrystii 

można już zaopatrzyć się w świece gromniczne, jeśli ktoś 
nie ma gromnicy w domu. Na zakończenie okresu śpiewa-

nia kolęd, w niedzielę 30 stycznia, odbędzie się w naszym 

kościele koncert kolęd w wykonaniu chórów z naszego 
regionu.  

Przypominamy, że przez cały czas jest możliwość od-
wiedzenia osób starszych lub chorych z posługą sakra-

mentalną w domu, po uprzednim indywidualnym ustale-
niu terminu. 

Wszystkich, którzy zamierzają w najbliższym czasie 
zawrzeć sakramentalny związek małżeński, informujemy, 

że jest możliwość zorganizowania katechez przygotowują-
cych do zawarcia małżeństwa, jeżeli będą chętni. Prosi-

my, by do końca stycznia zgłosić telefonicznie bądź przez 
Internet swoją chęć wzięcia udziału w tych katechezach. 

Numer telefonu bądź adres poczty elektronicznej znajdują 

się w każdym numerze naszego biuletynu lub na stronie 
internetowej parafii.  

„Bóg zapłać” za składane dzisiaj ofiary w ramach co-
miesięcznej składki inwestycyjnej. Serdecznie dziękujemy 

też za ofiary kolędowe złożone w czasie Mszy św. kolędo-
wych w ubiegłym tygodniu.  

Ukazał się kolejny numer tygodnika „Gość Niedzielny”. 
Zachęcamy do jego nabycia i czytania. Do numeru dołą-

czona jest płyta CD z nagraniem tekstu Księgi Rodzaju  
i Księgi Wyjścia. Szczególnie pomocne może być słucha-

nie tekstu Pisma Świętego osobom słabo widzącym.  

W zakrystii można nabyć ostatnie styczniowe wydania 

miesięcznika dla dzieci „Staś”. 

W ubiegłym tygodniu odeszli do wieczności śp. Zbi-
gniew Witkowski i śp. Stanisław Kadłuczka. Pamiętajmy  

o nich w naszych modlitwach. 

PONIEDZIAŁEK - 17 STYCZNIA 2022 

07:00 O zdrowie i bł. Boże dla Małgorzaty, w 50 r. ur. 
18:00 + Wiktoria Kumala (Msza św. gregoriańska) 

WTOREK - 18 STYCZNIA 2022 

07:00 + Stanisław Kasprzyk 
18:00 + Wiktoria Kumala (Msza św. gregoriańska) 

ŚRODA - 19 STYCZNIA 2022 

07:00 + Joanna Kadłubowska, w 1 r. śmierci 
18:00 + Wiktoria Kumala (Msza św. gregoriańska) 

CZWARTEK - 20 STYCZNIA 2022 

07:00 + Wiktoria Kumala (Msza św. gregoriańska) 
18:00 + Agnieszka Kozub, od rodziców  

PIĄTEK - 21 STYCZNIA 2022 

07:00 + Elżbieta Fabisiak, w 3 r. śmierci,  
od córki i wnuczki 

07:00 + Wiktoria Kumala (Msza św. gregoriańska) 
18:00 Msza święta zbiorowa za zmarłych: 
• + Andrzej Kalita, od Katarzyny i Łukasza 
• + Mariusz Posmyk, od sąsiadów z bloku 23 
• + Barbara Głowacka, od Zakładu Pogrzeb. „Gielarowski” 
• + Arkadiusz Żądło, od kolegów i koleżanek z klasy  

z Zespołu Szkół Techniczno-Usługowych w Trzebini 
• + Stanisław Łukasik, od Eweliny Kulig z rodz. ze Słopnic 
• + Bolesław Malczyk, od kolegów: Wiesława i Jana 
• + Maria Kułaga, od Elżbiety Koseckiej 
• + Anna Nizioł, od brata Janusza z rodziną 
• + Małgorzata Smółka, od cioci Otylii Golonka 
• + Elżbieta Majewska, od koleżanki Haliny 
• + Mieczysława Noworyta, od rodziny Kubica  
• + Sylwester Klimek, od Magdaleny i Rafała Koszyk 
• + Zbigniew Pudło, od rodziny Lis z Chrzanowa 
• + Zenon Karcz, od Stanisława Garbarczyk z rodziną  

z Marcówki 
• + Stanisława Piątkowska, od Marii Warjan 
• + Albina Ściebura, od siostry Józefy z rodziną 
• + Marek Pocztowski, od rodzin: Zając i Pająk 
• + Maria Kołodziejczyk, od bratowych: Anieli, Emilii i Ireny 

z rodzinami 
• + Zbigniew Bobak, od Katarzyny i Sławomira Jędrzejczyk 
• + Krystyna Witek, od koleżanek i kolegów syna 
• + Zygmunt Szałas, od firmy pogrzebowej „BRATEK”  

z Myślachowic 
• + Jacenty Głuch, od kolegów z Magistrali 
• + Zbigniew Fundakowski, od kuzynki Elżbiety 
• + Honorata Kociołek, od rodziny Rogozińskich 
• + Wanda Trybała, od sąsiadów z bloku 13 

SOBOTA - 22 STYCZNIA 2022 

07:00 + Wiktoria Kumala (Msza św. gregoriańska) 
18:00 + Zofia i Gerard Mroczek, od dzieci 

NIEDZIELA - 23 STYCZNIA 2022 

06:30 + Genowefa Orszak, od rodziny Krawczyk 
08:00 + Wiktoria Kumala (Msza św. gregoriańska) 
09:30 + Stefania i Tadeusz Spyt 
11:00 W intencji Parafian 
12:15 + Aleksander Maliszewski 
18:00 + Jacek Sowa, od rodzin: Zygmunt i Trębacz 

Wszystkim Babciom i Dziadkom  
z okazji Ich święta  

składamy najserdeczniejsze życzenia: 
zdrowia, pomyślności  
i miłości najbliższych  

oraz pogody ducha każdego dnia. 



 

Po ubiegłorocznym braku 

wizyty duszpasterskiej, zwanej 
kolędą, w tym roku przeżywali-

śmy zupełnie nową formę spo-
tkania wiernych ze swoimi 

duszpasterzami. Wieczorne 
Msze św. gromadziły rodziny  

i osoby mieszkające w czterech 

rejonach naszej parafii. Tłu-
mów nie było, ale dla mnie jako proboszcza i dla księ-

ży wikariuszy bardzo cenne nowe doświadczenie. Tłu-
mów nie było, ale od tych, którzy przyszli, czuć było 

przywiązanie poczucie odpowiedzialności za sprawy 

wspólnoty. Mam nadzieję, że do wszystkich ofiaro-
dawców dotarły imienne podziękowania za ubiegło-

roczne składki inwestycyjne. Jeszcze raz bardzo ser-
decznie za troskę o parafię wszystkim dziękuję. 

Przyznam, że nie byłem do końca pewny, czy to 

słuszna decyzja, by zaprosić ludzi poszczególnymi 
rejonami. Jednak po pierwszej Mszy w poniedziałek 

uspokoiłem się zupełnie. Kto chciał przyjść, przyszedł. 
Spod maseczek zerkały wesołe oczy, a uśmiech skryty 

pod maseczką mówił wszystko. Bardzo serdecznie 
dziękujemy wszystkim, którzy przyszli do kościoła jak 

do wspólnego domu. Przyjście w niedzielę to obowią-

zek, przyjście w tygodniu wieczorem to gest poczucia 
wspólnoty i wspólnej troski zarówno o Dom Boży, jak 

i dobry kontakt z duszpasterzami. Dziękujemy za zło-
żone ofiary kolędowe. Jak co roku przeznaczone będą 

w dużej mierze na potrzeby ogólnodiecezjalne 

(utrzymanie domów księży chorych, pomoc misjom  
i budownictwo sakralne). To, co zostanie, będzie do 

indywidualnej dyspozycji każdego z nas duszpasterzy. 
W dalszym ciągu można zgłaszać chęć odwiedze-

nia przez kapłana nowego domu bądź mieszkania  
z posługą poświęcenia i błogosławieństwa. Kilka ta-

kich spotkań już się odbyło. Oczywiście nie jest to 

żaden obowiązek. Jeżeli są osoby, które mają obawy 
o zdrowie i boją się bliskich kontaktów z ludźmi, trze-

ba to uszanować i do niczego nikogo nie zmuszać. 
Pozostaje mieć nadzieję, że ta nienormalna sytuacja 

kiedyś wreszcie się skończy. 

Kończąc, w dalszym ciągu proszę o przestrzeganie 
wszystkich zarządzeń i przepisów władz, by każdy  

z nas czuł się w kościele komfortowo, nawet w ma-
seczce, i bezpiecznie.  

Intencje Mszy św. odprawianych w naszym kościele pu-

blikowane są na stronie internetowej naszej parafii 
(www.parafia.trzebinia.pl) w Kalendarzu Intencji. Jest to 

jednak publikacja czysto poglądowa (aktualizowana raz  
w tygodniu). Rzeczywista zajętość terminów Mszy św. jest 

zgodna z fizyczną księgą intencji mszalnych w parafii.  

Aby potwierdzić do-

stępność danego termi-

nu, nie należy kierować 
się tylko kalendarzem na 

stronie internetowej pa-
rafii. Najlepiej dokonać 

tego osobiście, przycho-

dząc do kancelarii para-
fialnej w godzinach urzędowania lub do zakrystii, po dowol-

nej Mszy św. 

Warto to rozważyć, mając na uwadze zamawianie Mszy 

św. z okazji rocznic urodzin i ślubów czy rocznic śmierci na-
szych zmarłych - prosimy zamawiać takie intencje z dużym 

wyprzedzeniem.  

Intencje mszalne na kolejny tydzień wywieszane są rów-
nież w gablocie przy kościele oraz drukowane w cotygodnio-

wym Biuletynie. 

Terminy rozpisanych Mszy św. zamówionych z okazji 

pogrzebu są do odbioru (przez najbliższą rodzinę Zmarłego) 

w zakrystii w pierwszą niedzielę po pogrzebie. Te intencje 
odprawiane są w ramach piątkowych Mszy św. zbiorowych 

za zmarłych - o godz. 18:00. 

W związku z bardzo dużą liczbą pogrzebów w naszej 

parafii, jak i zamawianych Mszy św., prosimy o zrozumienie, 

że odprawienie tych Mszy św. jest rozłożone w czasie (do 
kilku miesięcy). 



 

Radosne kolędowanie Róż Różańcowych i Kręgu Biblijnego 

Każdy z uczestników przyniósł ze 

sobą jakiś smakołyk, którym chciał się 

podzielić z bliskimi. Ks. Wojciech Wy-
legała rozpoczął spotkanie od modli-

twy, w którą każdy z uczestników był 
żywo zaangażowany. Następnie, sym-

bolicznie połamaliśmy się opłatkiem  
i zasiedliśmy do pysznych ciast. Nie 

zabrakło ciepłej kawy i herbaty.  

W kawiarence parafialnej było sły-
chać gwar upragnionych rozmów oraz 

czuć było ciepło bliskich osób, które 
przyszły świętować Narodzenie Pana 

Jezusa. Dopełnieniem naszego spo-

tkania było wspólne śpiewanie kolęd.  
Dzięki naszemu koledze, który jest 

jednym z członków zespołu „Boski 
Squad”, mogliśmy kolędować przy 

dźwiękach gitary. Cała sala roz-

brzmiewała, weseląc się i ciesząc  
z przyjścia Bożej Dzieciny.  

Antoni, sławny oj-

ciec mnichów, urodził 
się w Egipcie około 

roku 250. Po śmierci 
rodziców rozdał majątek 

ubogim i udał się na pu-

stynię, gdzie rozpoczął 
życie pokuty.  

Miał wielu uczniów; 
pracował dla Kościoła 

podtrzymując wyznawców 
w czasie prześladowania 

Dioklecjana i wspomaga-

jąc św. Atanazego w walce przeciw arianom.  
Zmarł w roku 356. Bardzo wcześnie został 

uznany za opiekuna zwierząt domowych, zwłasz-
cza koni.  

Józef Sebastian Pelczar urodził się 17 stycznia 1842 roku  

w Korczynie w diecezji przemyskiej. Wychowany w atmosferze 
religijnej, wstąpił do Seminarium Duchow-

nego i w roku 1864 przyjął święcenia pre-
zbiteratu.  

Po studiach odbytych w Rzymie był 

prefektem i profesorem w Przemyskim 
Seminarium Duchownym, a w latach 1877

-1899 profesorem Uniwersytetu Jagielloń-
skiego w Krakowie. 

Jako kapłan i profesor odznaczał się 
gorliwością i szczególnym nabożeństwem 

do Najświętszego Sakramentu, do Bożego 

Serca i Najświętszej Maryi Panny, co wyrażał w swej pracy kazno-
dziejskiej i pisarskiej. W roku 1899 został biskupem pomocniczym, 

a w 1900 roku ordynariuszem diecezji przemyskiej.  
Po dwudziestu pięciu latach gorliwej posługi zmarł w opinii 

świętości 28 marca 1924 roku. 

W TYM TYGODNIU PATRONUJĄ NAM: 

http://www.kerygma.pl/duchowosc/modlitwy/801-zakony
http://www.kerygma.pl/dokumenty-kosciola/533-ojcowie-kosciola
http://www.kerygma.pl/wspolne-tematy/582-przesladowania-chrzescijan
http://www.kerygma.pl/liturgiczne/uroczystosci-i-swieta/674-sw-atanazy
http://www.wsiodle.org
http://wsd.przemyska.pl/
http://wsd.przemyska.pl/
http://www.uj.edu.pl/
http://www.uj.edu.pl/

